Протокол

Общего собрания Совета обучающихся №1   

от 15.09.08
На собрании присутствовало 26 человека: 

Синюто А. (5а), Белозерцева Т. (5б), Мульганова Е. (5в),  Белоногова А. (6а), Валев И. (6б), Пчелка О. (6в), Дружинин Д. (6г), Лаптев А. (7а), Андрианов И. (7б), Кирсанова А. (7в), Шамурадова Э. (7г), Солодова А. (8а), Шаборшина А. (8б), Качкина С. (8в), Изянин А. (8г), Машукова А. (8г), Трубин А (8г), Саврушкина А. (9а), Зайнетдинов Д. (9б), Тусаева Е. (10а), Ярошевская А. (10б), Сулина Е. (10в), Балуев А. (11а), Зубова М. (11б), Борзенкова И. (11б), Кокарева М. (11б), Подгорных М.(10 а).
Повестка дня:

1. Выбор председателя Совета обучающихся на 2008-2009 учебный год

2. Выбор членов Совета обучающихся  на 2008-2009 учебный год

По первому вопросу слушали ответственного за работу сайта ученического самоуправления Подгорных Марка. Он сообщил, что прежний председатель Совета обучающихся отсутствует по причине окончания школы. По итогам открытого голосования на сайте ученического самоуправления, наибольшее количество голосов набрала ученица 11б класса Борзенкова Ирина. Ей отдано наибольшее количество предпочтений учащихся 5-11 классов. По мнению опрошенных, Ирина обладает всеми необходимыми качествами лидера, способного возглавить Совет обучающихся. На протяжении всех лет обучения в школе, она проявляла активную позицию, являлась автором множества идей, организатором огромного количества мероприятий. Все присутствующие проголосовали единогласно за кандидатуру Борзенковой Ирины.
Далее Марк сообщил, что по итогам голосования определились лидеры секторов ученического самоуправления: редколлегия - Бутырина Д. (11б), сектор досуга- Зубова М. (11б), НОУ – Трубин А. (8г), сектор экологов – Сулина Е. (10в), спортсектор- Тусаева Е. (10а) штаб порядка- Изянин А. (8г). Руководителем телестудии «Свежий ветер» предложено оставить Ярошевскую А. (10а), руководителем печатного издания - Солодову А. (8а). Все присутствующие проголосовали единогласно за предложенные кандидатуры.
Постановили:

1. Назначить председателем Совета обучающихся Борзенкову И.(11б)
2. Включить в Совет школы на 2008-2009 учебный год следующих учащихся:

 Бутырину Д. (11б), Зубову М. (11б), Трубина А. (8г), Сулину Е. (10в), Тусаеву Е.(10а), Изянина А. (8г), Ярошевскую А. (10а), Солодову А. (8
Председатель общего собрания: Подгорных М.
Секретарь общего собрания: Кокарева М.
