  Рейтинговая система как эффективный способ отслеживания результатов деятельности

Рейтинговая система является одним из эффективных способов мотивации деятельности и отслеживание ее результатов учащихся.

Чтобы использовать соревнование в воспитательных целях,  при его организации следует соблюдать следующее:

· стратифицированный подход к  деятельности участников соревнования;

· конкретизацию форм участия в соревновании (индивидуальные или групповые), поэтапность подведения его итогов, оперативная оценка его предварительных результатов;

· гласность, измеряемость и сравнимость результатов соревнования, широкое использование различных информирующих средств (ежедневная балльная оценка);

· гибкость стимулирования, что включает психологическое обоснование использование материальных и духовных мер поощрения участников соревнования..

         Согласно целям и задачам образовательного учреждения  школа планирует ряд мероприятий, коллективных творческих дел исходя из целевых направлений воспитательной работы месяца.  На каждый месяц  Совет организации составляет план мероприятий и присваивает каждому из них максимальное число баллов, которые может заработать класс. Набор мероприятий формируется с учетом различных интересов учащихся. Баллы, полученные за участие в общешкольных делах, составляют положительную шкалу рейтинга классов.

         Рейтинговая система помимо положительной шкалы имеет отрицательную шкалу. На Совете организации  были приняты пункты отрицательной шкалы, оценивающие нарушения правил внутреннего распорядка школы и проявления интолерантности.

Шкала не предусматривает урочные оценки учащихся

Таким образом создаются одинаковые условия всем классам для набора баллов в рейтинг, не зависимо от уровня обученности и возраста детей. 

Работу секторов классного самоуправления оценивает Совет учащихся. 

Рейтинговая система будет эффективна, если:

· классные коллективы подготовлены к внедрению рейтинговой системы;

· баллы в рейтинг  классов заносятся ежемесячно;

· планируемые мероприятия учитывают интересы обучающихся.

Рейтинговая система служит сплоченности коллектива и направлена на воспитание ключевых компетентностей толерантной личности. 

Она позволяет

· осуществлять мониторинг воспитательной системы, измерять, анализировать результаты и корректировать недостатки;

· мотивировать  деятельность каждого учащегося;

· координировать деятельность классных руководителей;

· оценивать деятельность учащихся в  кружках и секциях;

· активировать деятельность учащихся по поддержанию дисциплины и порядка в школе

Показателями результативности деятельности ученических организаций являются:

· степень включенности учащихся в общешкольные мероприятия;

· динамика рейтинга классов;

· результаты социологического опроса учащихся

Рейтинг классов складывается прежде всего из качества участия в общешкольных делах, а не из факта участия в них. Поэтому динамика рейтинга позволяет судить об уровне подготовки учащихся к мероприятиям, о сплоченности коллектива, об организации классного ученического самоуправления. Показатель степени включенности в общешкольную жизнь- количественный, говорит об активности классных секторов ученического самоуправления
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